
アンケート結果から見えた課題の整理 
記載ページ 項目 アンケート結果 課題 

1 P36 
これからの生活 知的障がい者は、グループホームを希望して

いる割合が高い。 
グループホームの整備
促進 

2 

P43 
日中の過ごし方 精神障がい者は、現在とは違う過ごし方を希

望している割合が高い。 
保健、医療、福祉等関
係者による協議の場 

P62 
精神科医療で
困っていること 

病気の症状が正しく伝えられない 

3 P50 
仕事に従事して
いる期間 

精神障害者のうち、5年以上仕事に従事してい
る割合が、3年前と比べて大幅に減少している。

事業所、企業の理解促
進 

4 P65 
医療で困ってい
ること 

障がい児は、専門的な治療ができる病院が近
くになくて困っている割合が高い。 

医療的ケアの充実 

5 P98 
近所付き合い 知的障がい者及び精神障がい者は、近所付き

合いが薄い傾向がある。 
障がいに関する理解促
進 

6 P107 
災害時に困るこ
と 

すべての項目で困っている割合が高い。 災害時に備えた取組み 

7 P138 
成年後見制度の
利用意向 

知的障がい者の利用意向が高い。 権利擁護支援の推進 

8 P142 
地域生活支援事
業 

すべての障がい種別で、相談支援の利用意向
が高い。 

相談支援の充実 
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